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Partea I. (Tehnica de calcul) 7 ’
I Calculati: a= (5235, 2):3 12018 b= (2%*% 2% ; 321 —2019°. 2?

2. Comparati numerele: a)d4? i g°! b) 9% si 167

3. Sa se rezolve ccuatiile:
a) 29+28+27+...+6+5=4+3-ri2a

b) 144 (n-150) =6

Partea a I1-a, (Aplicatii)

2. Intr-o familje CU patru copii, varstele celor 6 componenti (tatd, mama §1 copii) sunt 38,
36, 14, 12, 10 §1 8 ani . Peste Cati ani suma vérstelor parintilor va fi egala cu suma
vérstelor copiilor ?

Partea a I1]-a, (Crcativitate)
. 1. Scriefi urmatorij doj termeni ai girului 122; 263; 3124; 4205;. .. _
2. Organizatorii unej CUTSE VOr sa recompenseze cej 31 de participanti ai unei curge astfel:

fiecare alergator va Primi cu 10 euro maj putin decat précedentui, iar ultimul va primi
100 euro. Ce sum3 va fi distribuits?

Prof. Vasile Stere
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4) 29425+ 27+ ... b+ G20 13 +20
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n35 =413+ 24

{r) 194 . (n-150) =6

N-~150 =~ 1§4:6
A= AR0%"14

M= 150124
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1) meiz x99 gt
Amax2(x+133)

3K 177 = 2(x 1133)
X+ 7P 22X +266
3%~ 2% :166-??

(X= 1%
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L 122, 26331244205, 4346, 7207

2).
100 1’(11001»10-1] + (200410 S -+ (100419 -30)

=31-1001+10 (142 f eaenti 0)
= 3190449 - (130)-30:2

= 3100440’ 31:30°:2
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